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the FACJJ to Keisha Kersey (DFO) at the 
contact information above. All 
comments and questions should be 
submitted no later than 5:00 p.m. ET on 
Monday, January 4th, 2021. 

The FACJJ will limit public 
statements if they are found to be 
duplicative. Written questions 
submitted by the public while in 
attendance will also be considered by 
the FACJJ. 

Keisha Kersey, 
Designated Federal Official, Office of Juvenile 
Justice and Delinquency Prevention. 
[FR Doc. 2020–28096 Filed 12–18–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–18–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Occupational Safety and Health 
Administration 

[Docket No. OSHA–2020–0010] 

Maritime Advisory Committee on 
Occupational Safety and Health 
(MACOSH): Charter Renewal: Notice of 
Corrections 

AGENCY: Occupational Safety and Health 
Administration (OSHA), Labor. 
ACTION: Notice of corrections to 
MACOSH charter. 

SUMMARY: OSHA is issuing corrections 
to the renewal and expiration dates of 
the MACOSH charter. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Press inquiries: Mr. Frank Meilinger, 
Director, OSHA Office of 
Communications, U.S. Department of 
Labor; telephone: (202) 693–1999; 
email: meilinger.francis2@dol.gov. 

General information: Ms. Amy 
Wangdahl, Director, Office of Maritime 
and Agriculture, Directorate of 
Standards and Guidance; telephone; 
(202) 693–2066; email: wangdahl.amy@
dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: On 
December 8, 2020, OSHA published a 
notice announcing the renewal of the 
MACOSH charter (85 FR 79041). That 
notice incorrectly stated that the 
Secretary of Labor renewed the 
MACOSH charter on December 8, 2020, 
and that the renewed charter would 
expire on December 8, 2022. This 
corrections notice is to correct the 
renewal and expiration dates of the 
current MACOSH charter. The correct 
date of the charter’s renewal by the 
Secretary of Labor was December 11, 
2020, and the charter will expire on 
December 11, 2022. 

Authority and Signature: Loren 
Sweatt, Principal Deputy Assistant 
Secretary of Labor for Occupational 

Safety and Health, authorized the 
preparation of this notice pursuant to 29 
U.S.C. 653, 655, and 656, Secretary’s 
Order 8–2020 (85 FR 58393; Sept. 18, 
2020), and FACA, as amended (5 U.S.C. 
App. 2), the implementing regulations 
(41 CFR part 102–3), Department of 
Labor Manual Series Chapter 1–900 
(August 31, 2020), and 29 CFR part 
1912. 

Signed at Washington, DC, on December 
16, 2020. 
Loren Sweatt, 
Principal Deputy Assistant Secretary of Labor 
for Occupational Safety and Health. 
[FR Doc. 2020–28070 Filed 12–18–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Occupational Safety and Health 
Administration 

[Docket No. OSHA–2011–0064] 

Forging Machines; Extension of the 
Office of Management and Budget’s 
(OMB) Approval of Information 
Collection (Paperwork) Requirements 

AGENCY: Occupational Safety and Health 
Administration (OSHA), Labor. 
ACTION: Request for public comments. 

SUMMARY: OSHA solicits public 
comments concerning the proposal to 
extend the Office of Management and 
Budget’s (OMB) approval of the 
collections of information contained in 
the Forging Machines Standard. 
DATES: Comments must be submitted 
(postmarked, sent, or received) by 
February 19, 2021. 
ADDRESSES: 

Electronically: You may submit 
comments and attachments 
electronically at http://
www.regulations.gov, the Federal 
eRulemaking Portal. Follow the 
instructions online for submitting 
comments. 

Facsimile: If your comments, 
including attachments, are not longer 
than 10 pages, you may fax them to the 
OSHA Docket Office at (202) 693–1648. 

Mail, hand delivery, express mail, 
messenger, or courier service: When 
using this method, you must submit a 
copy of your comments and attachments 
to the OSHA Docket Office, Docket No. 
OSHA–2011–0064, Occupational Safety 
and Health Administration, U.S. 
Department of Labor, Room N–3653, 
200 Constitution Avenue NW, 
Washington, DC 20210. Please note: 
While OSHA’s Docket Office is 
continuing to accept and process 
submissions by regular mail, due to the 

COVID–19 pandemic, the Docket Office 
is closed to the public and not able to 
receive submissions to the docket by 
hand, express mail, messenger, and 
courier service. 

Instructions: All submissions must 
include the agency name and the OSHA 
docket number (OSHA–2011–0064) for 
the Information Collection Request 
(ICR). Because of security-related 
procedures, submissions by regular mail 
may result in a significant delay in 
receipt. 

All comments, including any personal 
information you provide, such as social 
security number and date of birth, are 
placed in the public docket without 
change, and may be made available 
online at http://www.regulations.gov. 
For further information on submitting 
comments, see the ‘‘Public 
Participation’’ heading in the section of 
this notice titled SUPPLEMENTARY 
INFORMATION. 

Docket: To read or download 
comments or other materials in the 
docket, go to http://www.regulations.gov 
or the OSHA Docket Office at the above 
address. All documents in the docket 
(including this Federal Register notice) 
are listed in the http://
www.regulations.gov index; however, 
some information (e.g., copyrighted 
material) is not publicly available to 
read or download through the website. 
All submissions, including copyrighted 
material, are available for inspection 
and copying at the OSHA Docket Office. 
You may also contact Theda Kenney at 
(202) 693–2222 to obtain a copy of the 
ICR. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Theda Kenney or Seleda Perryman, 
Directorate of Standards and Guidance, 
OSHA, U.S. Department of Labor, 
telephone (202) 693–2222. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Background 

The Department of Labor, as part of 
the continuing effort to reduce 
paperwork and respondent (i.e., 
employer) burden, conducts a 
preclearance consultation program to 
provide the public with an opportunity 
to comment on proposed and 
continuing collection of information in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act (PRA) (44 U.S.C. 
3506(c)(2)(A)). This program ensures 
that information is in the desired 
format, reporting burden (time and 
costs) is minimal, collection 
instruments are clearly understood, and 
OSHA’s estimate of the information 
collection burden is accurate. The 
Occupational Safety and Health Act of 
1970 (OSH Act) (29 U.S.C. 651 et seq.) 
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authorizes information collection by 
employers as necessary or appropriate 
for enforcement of the Act or for 
developing information regarding the 
causes and prevention of occupational 
injuries, illnesses, and accidents (29 
U.S.C. 657). The OSH Act also requires 
that OSHA obtain such information 
with minimum burden upon employers, 
especially those operating small 
businesses, and to reduce to the 
maximum extent feasible, unnecessary 
duplication of efforts in obtaining 
information (29 U.S.C. 657). 

The following sections describe who 
uses the information collected under 
each requirement, as well as how they 
use it. The purpose of these 
requirements is to reduce employees’ 
risk of death or serious injury by 
ensuring that forging machines used by 
them are in safe operating condition, 
and that employees are able to clearly 
and properly identify manually 
operated valves and switches. 

Inspection of Forging Machines, 
Guards, and Point-of-Operation 
Protection Devices (paragraphs (a)(2)(i) 
and (a)(2)(ii)). Paragraph (a)(2)(i) 
requires employers to establish periodic 
and regular maintenance safety checks, 
and to develop and maintain a 
certification record of each inspection. 
The certification record must include 
the date of inspection, the signature of 
the person who performed the 
inspection, and the serial number (or 
other identifier) of the forging machine 
inspected. Under paragraph (a)(2)(ii), 
employers are to schedule regular and 
frequent inspections of guards and 
point-of-operation protection devices, 
and prepare a certification record of 
each inspection that contains the date of 
the inspection, the signature of the 
person who performed the inspection, 
and the serial number (or other 
identifier) of the equipment inspected. 
These inspection certification records 
provide assurance to employers, 
employees, and OSHA compliance 
officers that forging machines, guards, 
and point-of-operation protection 
devices have been inspected, and will 
operate properly and safely, to prevent 
impact injury and death to employees 
during forging operations. These records 
also provide the most efficient means 
for the compliance officers to determine 
that an employer is complying with the 
Standard. 

Identification of Manually Controlled 
Valves and Switches (paragraphs (c), 
(h)(3), (i)(1) and (i)(2)). These 
paragraphs require proper and clear 
identification of manually operated 
valves and switches on presses, 
upsetters, boltheading equipment, and 
rivet-making machines, respectively. 

Marking valves and switches provide 
information to employees to ensure that 
they operate the forging machines 
correctly and safely. The agency 
determined that it is usual and 
customary for manufacturers to mark 
(for example, ‘‘On’’ and ‘‘Off,’’ and 
‘‘Open’’ and ‘‘Close,’’ etc.) all manually 
controlled valves and switches to meet 
the requirements of the American 
National Standards Institute’s (ANSI) 
standards. Therefore, OSHA is taking no 
burden hours or cost for these 
paperwork requirements. 

Disclosure of Records. OSHA 
determined that employers disclosing 
information to OSHA during an 
inspection is outside the scope of the 
PRA because OSHA would only review 
records in the context of an open 
investigation of a particular employer to 
determine compliance with the 
Standard. See 5 CFR 1320.4(a)(2). 

II. Special Issues for Comment 
OSHA has a particular interest in 

comments on the following issues: 
• Whether the proposed information 

collection requirements are necessary 
for the proper performance of the 
agency’s functions, including whether 
the information is useful; 

• The accuracy of OSHA’s estimate of 
the burden (time and costs) of the 
information collection requirements, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• The quality, utility, and clarity of 
the information collected; and 

• Ways to minimize the burden on 
employers who must comply; for 
example, by using automated or other 
technological information collection 
and transmission techniques. 

III. Proposed Actions 

OSHA is requesting that OMB extend 
the approval of the information 
collection requirements contained in the 
Forging Machines Standard (29 CFR 
1910.218). The agency is requesting an 
adjustment increase in the number of 
burden hours from 192,053 hours to 
384,106.67 hours, a total increase of 
192,953.67 burden hours. The increase 
is primarily due to a review of the 
previously approved ICR showing an 
error in burden calculations. 

The agency will summarize any 
comments submitted in response to this 
notice and will include this summary in 
the request to OMB to extend the 
approval of the information collection 
requirements contained in the Standard. 

Type of Review: Extension of a 
currently approved collection. 

Title: Forging Machines (29 CFR 
1910.218). 

OMB Number: 1218–0228. 

Affected Public: Business or other for- 
profits. 

Number of Respondents: 27,700. 
Total Responses: 1,440,400. 
Frequency of Responses: On occasion. 
Average Time per Response: Varies. 
Estimated Total Burden Hours: 

384,106.67. 
Estimated Cost (Operation and 

Maintenance): $0. 

IV. Public Participation—Submission of 
Comments on This Notice and Internet 
Access to Comments and Submissions 

You may submit comments in 
response to this document as follows: 
(1) Electronically at http://
www.regulations.gov, which is the 
Federal eRulemaking Portal; (2) by 
facsimile (fax); or (3) by hard copy. 
Please note: While OSHA’s Docket 
Office is continuing to accept and 
process submissions by regular mail, 
due to the COVD–19 pandemic, the 
Docket Office is closed to the public and 
not able to receive submissions to the 
docket by hand, express mail, 
messenger, and courier service. All 
comments, attachments, and other 
materials must identify the agency name 
and the OSHA docket number (Docket 
No. OSHA–2011–064) for the ICR. You 
may supplement electronic submissions 
by uploading document files 
electronically. If you wish to mail 
additional materials in reference to an 
electronic or facsimile submission, you 
must submit them to the OSHA Docket 
Office (see the section of this notice 
titled ADDRESSES). The additional 
materials must clearly identify your 
electronic comments by your name, 
date, and the docket number so the 
agency can attach them to your 
comments. 

Due to security procedures, the use of 
regular mail may cause a significant 
delay in the receipt of comments. 

Comments and submissions are 
posted without change at http://
www.regulations.gov. Therefore, OSHA 
cautions commenters about submitting 
personal information such as social 
security numbers and dates of birth. 
Although all submissions are listed in 
the http://www.regulations.gov index, 
some information (e.g., copyrighted 
material) is not publicly available to 
read or download through this website. 

All submissions, including 
copyrighted material, are available for 
inspection and copying at the OSHA 
Docket Office. Information on using the 
http://www.regulations.gov website to 
submit comments and access the docket 
is available at the website’s ‘‘User Tips’’ 
link. Contact the OSHA Docket Office 
for information about materials not 
available through the website, and for 

VerDate Sep<11>2014 22:33 Dec 18, 2020 Jkt 253001 PO 00000 Frm 00082 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\21DEN1.SGM 21DEN1

http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov


83109 Federal Register / Vol. 85, No. 245 / Monday, December 21, 2020 / Notices 

assistance in using the internet to locate 
docket submissions. 

V. Authority and Signature 
Loren Sweatt, Principal Deputy 

Assistant Secretary of Labor for 
Occupational Safety and Health, 
directed the preparation of this notice. 
The authority for this notice is the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3506 et seq.) and Secretary of 
Labor’s Order No. 5–2007 (72 FR 
31159). 

Signed at Washington, DC, on December 
16, 2020. 
Loren Sweatt, 
Principal Deputy Assistant Secretary of Labor 
for Occupational Safety and Health. 
[FR Doc. 2020–28067 Filed 12–18–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

NUCLEAR REGULATORY 
COMMISSION 

[Docket No. 30–10716; NRC–2020–0214] 

Sigma-Aldrich Company; Fort Mims 
Site 

AGENCY: Nuclear Regulatory 
Commission. 
ACTION: License amendment request; 
opportunity to provide comment, 
request a hearing, and petition for leave 
to intervene. 

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory 
Commission (NRC) is considering 
issuance of an amendment to NRC 
Materials License No. 24–16273–01, 
issued to Sigma-Aldrich Company (the 
licensee), for possession of byproduct 
material incident to radiological survey, 
storage of waste awaiting disposal, and 
decontamination and remediation of the 
Fort Mims Site. The proposed 
amendment is to revise the 
decommissioning plan and terminate 
the license for the licensee’s Fort Mims 
Site in Maryland Heights, Missouri. 
DATES: Submit comments by January 20, 
2021. Request for a hearing or petition 
for leave to intervene must be filed by 
February 19, 2021. 
ADDRESSES: You may submit comments 
by any of the following methods: (unless 
this document describes a different 
method for submitting comments on a 
specific subject); however, the NRC 
encourages electronic comment 
submission through the Federal 
Rulemaking website: 

• Federal Rulemaking website: Go to 
https://www.regulations.gov and search 
for Docket ID NRC–2020–0214. Address 
questions about docket IDs in 
Regulations.gov to Jennifer Borges; 
telephone: 301–287–9127; email: 

Jennifer.Borges@nrc.gov. For technical 
questions, contact the individual listed 
in the FOR FURTHER INFORMATION 
CONTACT section of this document. 

• Mail comments to: Office of 
Administration, Mail Stop: TWFN–7– 
A60M, U.S. Nuclear Regulatory 
Commission, Washington, DC 20555– 
0001, ATTN: Program Management, 
Announcements and Editing Staff. 

For additional direction on obtaining 
information and submitting comments, 
see ‘‘Obtaining Information and 
Submitting Comments’’ in the 
SUPPLEMENTARY INFORMATION section of 
this document. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
George Alexander, Office of Nuclear 
Material Safety and Safeguards, U.S. 
Nuclear Regulatory Commission, 
Washington DC 20555–0001; telephone: 
814–415–6755; email: 
George.Alexander@nrc.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Obtaining Information and 
Submitting Comments 

A. Obtaining Information 

Please refer to Docket ID NRC–2020– 
0214 when contacting the NRC about 
the availability of information regarding 
this document. You may obtain publicly 
available information related to this 
action by any of the following methods: 

• Federal Rulemaking website: Go to 
https://www.regulations.gov and search 
for Docket ID NRC–2020–0214. 

• NRC’s Agencywide Documents 
Access and Management System 
(ADAMS): You may obtain publicly 
available documents online in the 
ADAMS Public Documents collection at 
https://www.nrc.gov/reading-rm/ 
adams.html. To begin the search, select 
‘‘Begin Web-based ADAMS Search.’’ For 
problems with ADAMS, please contact 
the NRC’s Public Document Room (PDR) 
reference staff at 1–800–397–4209, 301– 
415–4737, or by email to pdr.resource@
nrc.gov. The ADAMS accession number 
for each document referenced in this 
document (if that document is available 
in ADAMS) is provided the first time 
that a document is referenced. The 
license amendment requests to revise 
the decommissioning plan, dated 
August 22, 2019 and supplemented on 
October 19, 2020, and to terminate the 
license, dated April 27, 2020, are 
available in ADAMS under Accession 
Nos. ML19273A163, ML20294A191, 
and ML20120A544, respectively. 

• Attention: The PDR, where you may 
examine and order copies of public 
documents is currently closed. You may 
submit your request to the PDR via 
email at PDR.Resource@nrc.gov or call 
1–800–397–4209 between 8:00 a.m. and 

4:00 p.m. (EST), Monday through 
Friday, except Federal holidays. 

B. Submitting Comments 
The NRC encourages electronic 

comment submission through the 
Federal Rulemaking website (https://
www.regulations.gov). Please include 
Docket ID NRC–2020–0214 in your 
comment submission. 

The NRC cautions you not to include 
identifying or contact information that 
you do not want to be publicly 
disclosed in your comment submission. 
The NRC will post all comment 
submissions at https://
www.regulations.gov as well as enter the 
comment submissions into ADAMS. 
The NRC does not routinely edit 
comment submissions to remove 
identifying or contact information. 

If you are requesting or aggregating 
comments from other persons for 
submission to the NRC, then you should 
inform those persons not to include 
identifying or contact information that 
they do not want to be publicly 
disclosed in their comment submission. 
Your request should state that the NRC 
does not routinely edit comment 
submissions to remove such information 
before making the comment 
submissions available to the public or 
entering the comment into ADAMS. 

II. Introduction 
The NRC received, by letters dated 

August 22, 2019, as supplemented on 
October 19, 2020, and April 27, 2020, an 
application to amend Sigma-Aldrich’s 
decommissioning plan and terminate 
NRC Materials License No. 24–16273– 
01, respectively. In its revised 
decommissioning plan (ADAMS 
Accession No. ML19273A160), the 
licensee requests the option to perform 
direct dose assessment of residual 
radioactivity, in addition to using 
derived concentration guideline levels 
(DCGLs), to demonstrate compliance 
with the license termination criteria in 
section 20.1402 of title 10 of the Code 
of Federal Regulations (10 CFR), at the 
Fort Mims Site in Maryland Heights, 
Missouri. Under Sigma-Aldrich’s 
license, the licensee shall conduct its 
decommissioning program in 
accordance with its decommissioning 
plan. This decommissioning plan, dated 
October 22, 2008 (ADAMS Accession 
No. ML083010187), states that the 
licensee will rely on the screening 
values in Appendix H of NUREG–1757, 
Volume 2, Revision 1 (ADAMS 
Accession No. ML063000252) to 
demonstrate that the Fort Mims Site 
meets the release criteria for 
unrestricted use specified in 10 CFR 
20.1402. By letter dated May 12, 2009 
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